

加油站20米外,天然气罐车轮胎着火

事发 207 国道吉利段,消防员一小时化险为夷



□记者 李卫超 通讯员 李晓盼 王帅文/图

本报讯 昨日凌晨4时17分,一辆运输天然气的大型高压罐车行驶至207国道吉利段时,右后车轮轮胎突然起火,车载天然气随时面临被灼烧引爆的危险。吉利消防大队救援人员奋战近一个小时,成

功将险情排除。

接警5分钟后,消防人员赶到现场,只见在漆黑的夜幕中,一辆大型天然气罐车右后侧轮胎正猛烈燃烧,着火点距离油箱仅0.5米。而距离罐车20米处,还有一家营业中的加油站,情况十分危急。

由于着火点在车辆右后侧内轮,灭火存在一定难度,消防员只

能用水枪喷射罐体底部以间接攻击着火点。(上图)经过10分钟的扑救,轮胎明火被扑灭。

但由于轮胎燃烧时间已久,罐车下依然有浓烟冒出,罐体持续高温。为防止温度过高导致天然气爆炸,消防人员用开花水枪对罐体进行持续降温处理。近一个多小时后,险情被成功排除。

误把话费充我手机上 拿出证据就退钱给你

□记者 王子君

12月1日19时30分,王女士在上海浦东新区一手机话费充值点给爱人陈先生充话费。可是,充值后陈先生的手机仍处于停机状态。王女士让店主查了一下缴费记录,发现她报错了手机号,话费被充到了别人的手机上。

王女士赶忙拨打这个手机号码,接电话的是洛阳的肖女士。王女士说明情况后,希望肖女士能将

300元话费退还给她。肖女士随后拨打客服电话查询发现,她的手机上确实多了300元话费。

不久,王女士就接到了肖女士的电话:“只要你能证明话费是你充的,我就把钱退还给你,不然别人再问我要钱咋办?”王女士认为肖女士的提议有道理:“可是小充值点哪能打印发票?”

就王女士的问题,记者与肖女士手机号码所属通信公司取得联系,一名工作人员说,退款需由代

理商向通信公司提出申请,并征得退款机主的同意。

随后,王女士与代理商取得联系,对方从电脑上调出了缴费记录,但拒绝与通信公司联系,也不打印相关票据。

正犯愁时,王女士灵机一动,用手机拍下了电脑屏幕上的缴费记录,并发送给肖女士。肖女士收到照片后,当即表示会将300元话费退还给她。

(牛先生获线索奖50元券)

钢丝绳断,钢板掉下卡住司机腿

12月1日23时30分,涧西区江西路附近一厂区内,两名货车司机在用钢丝绳固定货车上的钢板时,钢丝绳突然断开,导致大量钢板从车上掉落。一名司机躲闪不及,右大腿被卡在货车车轮与一块钢板之间。

23时38分,涧西区消防大队太原路中队的消防人员赶到现场,与该厂区工作人员联手,仅用10分钟便成功将被困司机救出。随后,受伤司机被送往解放军第534医院接受治疗。经诊断,该司机腿部肌肉拉伤,并无大碍。

记者 谢磊 见习记者 山军伟 通讯员 韩登 摄影报道



您好, 110

NIN HAO
值班记者 徐翔

都喝多了

城市表情 晕

谎称被人砍三刀 竟为免费搭警车

□见习记者 山军伟

市民来电: 昨日15时许,一男子报警称其在大唐洛阳热电厂门口被人砍了3刀。

还原现场: 接到报警后,民警立即与报警人电话联系,询问情况。可接电话的人说,这是一个公用电话,报警人是一名50多岁的男子,没看到他身上有刀伤。

随后,民警赶到现场核实。“我们刚进入符家屯村约20

米,就看到路边有一个人朝我们摆手。他说是他报的警,但我们没有在他身上发现刀伤,倒是闻见一股刺鼻的酒气。”天津派出所民警李慧卿说。

该男子自称姓符,今年52岁,家住符家屯村,是一名保洁工。他说:“我今天心情不好,报警是想让你们把我送到我哥哥那儿。”

听到这一解释,民警哭笑不得,随后对其进行了现场批评教育。

凌晨三点, 他们要进公墓磕头

□记者 谢磊

市民来电: 昨日凌晨3时许,有市民来电称,三名年轻男子在邙山公墓大门外叫门,说要进去给同学过世的父亲磕头。无论门卫怎么劝,他们就是不肯走。

还原现场: 据邙山派出所一民警介绍,他和同事赶到现场看到,三名叫门的男子均为十六七岁,都喝多了。

公墓的门卫告诉民警,三人从凌晨2点开始叫门,声称一个同学的父亲过世后葬在该公墓,非要进去给同学的父亲磕头。门卫劝他们白天再来,但三人根本不听。

经民警了解,三人都是老城区邙山镇岳村人。民警劝了近10分钟,他们才答应回家。担心途中再有意外,民警步行将三人送到岳村村口。

(王女士获线索奖50元券)

半夜三更躺在街头 晃了半天都叫不醒

□见习记者 范瑞 通讯员 崔嵩

市民来电: 12月1日23时,市民张先生报警称,在光华路与唐宫中路交叉口北20米处,一男子躺在路边商店门前的台阶上,一动不动。

还原现场: 车站派出所交巡大队民警赶到现场发现,该男子30岁左右,棉外套的拉链开着,露出了里面的羊毛衫,浑身酒气。

附近的商店老板告诉民

警,该男子已经躺在那里快半个小时了。

民警不断摇晃该男子,也没能把他弄醒。

民警在该男子的口袋里发现两部手机,其中一部已被摔坏,另一部完好。民警从完好的手机中查到了该男子家人的联系方式,并与其取得了联系。随后,民警将该男子转移到附近一个避风的角落里等候。

40分钟后,该男子的家人开车赶到现场将其接走。

■ 天冷了,节近了,聚会、应酬又多起来了,一高兴难免多喝两杯,劝您还是悠着点儿,毕竟身体要紧,安全第一!

编后